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Дана: 9.7.2020. 

Суботица 
 

На основу члана 43. Закона о смањењу 

ризика од катастрофа и управљању ванредним 

ситуацијама („Службени гласник Републике 

Србије“, број 87/18), а у вези са Наредбом о 

проглашењу епидемије заразне болести ЦОВИД-

19 („Службени гласник РС“, број 37/20), Градски 

штаб за ванредне ситуације Града Суботице на 

11. ванредној  седници од 9. јула 2020. године, 

доноси 

Н А Р Е Д Б У 

I Наређује се употреба заштитних маски у 

свим затвореним просторима и одржавање 

физичке дистанце од минимум 1,5 м на 

територији Града Суботице. 

 

II За спровођење тачке I. ове наредбе 

задужују се власници/корисници затворених 

простора.  

 

III  Забрањује се окупљање у затвореном 

простору више од пет лица уколико није могуће 

обезбедити физичку дистанцу од минимум 1,5 м 

уз одговарајуће мере личне заштите. 

 

IV За спровођење тачке III. ове наредбе 

задужују се власници/корисници затворених 

простора.  

 

V Наређује се привредним субјетима који 

обављају угоститељску делатност да тежиште 

делатности преусмере на отворени простор, 

односно башту уз примену одговарајућих мера 

заштите. 

 

VI За спровођење тачке V. ове наредбе 

задужују се привредни субјекти који обављају 

угоститељску делатност.  

 

VIII Наређује се Јавном предузећу „Стадион“ 

да на отвореном и затвореном базену организује 

рад у сменама не дужим од три сата уз 

ограничење броја посетилаца и примену 

одговарајућих мера заштите у циљу безбедности 

корисника базена.  

 

IX  Наређује се коришћење заштитних маски, 

као и одржавање физичке дистанце од минимум 

1,5 м приликом коришћења паркова, дечјих и 

рекреационих игралишта, скејт паркова, фитнес 

мобилијара, односно теретана на отвореном, као и 

тартан стаза, изузев уколико су у питању лица 

која живе у заједничком домаћинству. 

 

X  Наређује се Јавном предузећу „ 

Суботицатранс“ да не дозволи улаз у возила  

јавног превоза особама које не користе заштитне 

маске. 
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XI Наређује се појачан рад свих јавних 

комуналних предузећа и јавних предузећа 

нарочито у погледу прања и дезинфекције јавних 

површина у циљу обезбеђивања здравствене 

безбедности грађана Града Суботице. 

 

XII Наређује се мерење телесне температуре 

приликом уласка у објекте јавне намене, као и 

постављање средстава за дезинфекцију руку и 

дезобаријера испред улаза у објекте јавне намене. 

 

XIII Надзор над применама мера ове наредбе 

вршиће Градска управа Града Суботице путем 

Секретаријата за инспекцијско надозорне 

послове. 

XIV Мере из ове наредбе примењиваће се од 

09.07.2020. год. и у складу са ситуацијом по 

потреби ће се мењати. 

 

XV Ову наредбу објавити у ,,Службеном 

листу Града Суботице“ и у средствима јавног 

информисања. 

 

Командант 

Градског штаба за ванредне ситуације 

Богдан Лабан c.р. 
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Службени лист Града Суботице – Издавач и штампар: Скупштина Града Суботице, Трг Слободе бр. 

1. Телефон: 626-872 sg@subotica.rs Тираж: 200 ком. Главни и одговорни уредник: Ђула Ладоцки, дипл. 

правник, секретар Скупштине Града Суботице.о Aконтациона преплатна цена за 2020. годину износи 

2596,00 динара. Огласи по тарифи. Жиро рачун: 840-745141843-30 – Остали приходи у корист нивоа 

градова са позивом на број 69 236 по модулу 97. 

 


